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Podružnična šola Trnovo leži na obrobju Trnovskega gozda. V letošnjem šolskem letu so trije
prvošolci in štirje drugošolci v kombiniranem oddelku1. in 2. razreda, v kombinaciji 3. in 4.
razreda pa štirje tretješolci in trije četrtošolci. Na šoli imamo še oddelek podaljšanega bivanja in
različne interesne dejavnosti, v katere so vključeni vsi učenci.     Šolski prostori zajemajo
kuhinjo z jedilnico v pritličju in igralnico, v kateri so vrtčevski otroci. V zgornjem nadstropju sta
dve večji učilnici in zbornica. Knjižnico imamo v razredu. Ponosni smo, da imamo tako veliko,
lepo in prostorno šolo.            
  Ob lepem in toplem vremenu telovadimo na šolskem igrišču, v mrzlih dneh pa v učilnici ali v
dvorani, ki jo spremenimo v telovadnico.     Zaradi razvite informacijsko-komunikacijske
tehnologije ne zaostajamo za matično šolo v Solkanu. Smo računalniško in internetno
opremljeni, zato lahko učenci pri predmetih uporabljajo računalnik v različnih etapah učnega
procesa. Spletna učilnica pa jim omogoča, da lahko znanje utrjujejo še doma s pomočjo
staršev, saj so, predvsem prvošolci, še računalniško manj spretni. Letos smo še posebej
ponosni, saj smo dobili interaktivno tablo in smo še bližje k bolj kakovostni šoli.
 
 
Naši učenci živijo intenzivno z naravo, zato mnoge cilje uresničujemo kar na terenu, v
neposredni bližini šole: na travniku, v gozdu, pri mlaki… Tovrstna oblika učenja je za učence
zanimivejša in jim omogoča več stika z naravo. Naravo zaznajo vsepovsod že sami, pri pouku
pa jih, z načrtovanim vodenjem, usmerjamo od začetnih k višjim spoznavnim in doživljajskim
izkušnjam o naravi.
 
 
Poleg izvajanja vzgoje in izobraževanja se udeležujemo raznih natečajev in dosegamo vidne
rezultate. V novoletnem času pripravljamo bazar in izkupiček denarja namenjamo šolskemu
skladu, ki pomaga socialno ogroženim družinam. Na delavnicah s starši izdelujemo čudovite
izdelke, ki jih, poleg izdelkov, ki nastajajo vsakodnevno izpod marljivih prstkov naših otrok,
razstavimo na šolskem hodniku ali ob zaključku šolskega leta v Kulturnem domu. Z pomočjo
staršev smo lani polepšali izgled šolskega okoliša, za kar smo jim posebno hvaležni.  Z raznimi
dramskimi igricami in nastopi razveseljujemo starše, krajane, gojence Doma upokojencev in
otroke drugih šol in vrtcev. Sodelujemo na raznih prireditvah v kraju, saj se zavedamo, da s tem
pomagamo graditi identiteto kraja. V lanskem šolskem letu smo posneli film po literarni predlogi
pisatelja domačina Vladimirja Lebana, Kušmanovega z Lokvi. Film je bil večkrat predvajan na
TV Primorka in TV Vitel.
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Vsakoletni dvotedenski ali celoletni projekti učencem pomagajo poglabljati znanje in
razmišljanje o aktualnih temah kot so pomen ohranjanja zdravega okolja za zdravo življenje,
tabu teme, zdravje, bonton, prazniki, šege in navade, naravna in kulturna dediščina kraja…
Letošnje šolsko leto bomo posvetili pomembnim svetovnim dnevom. V sliki in besedi
predstavimo raziskovalne projekte na sedežu KS in v Goriški knjižnici v Novi Gorici. 
 
Ker so otroci že po naravi vedoželjni in raziskovalni, se naša šola že več kot deset let posveča
raziskovanju domačega kraja. Z domačini obujamo spomine na življenje in delo ljudi v
preteklosti. Verjamemo, da raziskovalne naloge pripomorejo k trdnejšemu znanju učencev, saj
temeljijo na neposrednem odkrivanju in razmišljanju. Z raziskovalnimi projekti: kali, vodnjaki,
stara kamnita arhitektura, poklici, k katerimi so se bavili naši predniki (bili so oglarji, gozdarji,
kovači, furmani in frnažarji), šolstvo nekoč na Trnovem in okoliških zaselkih, ljudsko slovstvo…
spodbujamo in ohranjamo kulturno dediščino kraja. Naša želja je, da se bodo učenci zavedali
svojih korenin ter z vsem srcem spoštovali in ljubili svojo rodno trnovsko zemljo. 
 
 
Strokovne delavke šole si skupaj z gospodom ravnateljem prizadevamo, da bi podružnica na
Trnovem živela še naprej, ter da bi starši otroke tudi v bodoče vpisovali v šolo v svojem
domačem kraju.
 
 
  Denis Matežič, vodja podružnice
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